
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. 256๔ 

เมื่อวันอังคาร ที ่8 เดอืน มิถุนายน พ.ศ.2564 เวลา 09.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 

*************************** 

ผู้มาประชุม : จ านวน 13 ราย 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล  ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายทรงชัย   ใจสุข ประธานสภาเทศบาลฯ ทรงชัย  ใจสุข  
2 นายดวงจันทร์   ตั๋นเว้อ รองประธานสภาเทศบาลฯ ดวงจันทร์ ตั๋นเว้อ  
3 นายพิทักษ์ ไหมดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ พิทักษ์  ไหมดี  
4 นายนฤมิตร   คงศิริ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ นฤมิตร  คงศิริ  
5 นายอุดม แก้วค าสี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ อุดม  แก้วค ำสี  
6 นายจันทร์ เตจ๊ะนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ จันทร์  เตจ๊ะนำ  
7 ส.ต.ไกรสร   เตจ๊ะวงค์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ไกรสร  เตจ๊ะวงค์  
8 นายสุวิทย์ สมค าแดง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สุวิทย์  สมค ำแดง  
9 นายธนกร   อ าพรศุภฤกษ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ธนกร  อ ำพรศุภฤกษ์  

10 นายอดิศักดิ ์ เจริญกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ อดิศักดิ์  เจริญกุล  
๑1 นายเชิดพงษ์ อุ่นเรือน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เชิดพงษ ์อุ่นเรือน  
๑2 นายชาญ ค าเปีย้ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ชำญ  ค ำเปี้ย  
13 นายวิชัย อินตาโน ปลัดเทศบาลต าบลสองแคว วิชัย  อินตำโน  

 
ผู้ไม่มาประชุม: จ านวน -ราย 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 - - - - 
๒ - - - - 
๓ - - - - 

 
 
 
 

/ ผู้เข้าร่วม ... 
 
 



- ๒ - 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม : จ านวน 18 ราย 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นางลัดดา   ไชยชนะ นายกเทศมนตรีฯ ลัดดำ  ไชยชนะ  
2 นายหน้อย  ปันวงศา รองนายกเทศมนตรีฯ หน้อย  ปันวงศำ  
3 นายเทียม อินต๊ะวงค์ รองนายกเทศมนตรีฯ เทียม  อินต๊ะวงค์  
4 นายสมควร สิทธิราษฎร์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ สมควร  สิทธิรำษฎร์  
5 นายเปลื่อง วิลาศ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ เปลื่อง  วิลำศ  
6 นางกัลยา   สายค าฝั้น รองปลัดเทศบาลฯ กัลยำ  สำยค ำฝั้น  
7 นายประพจน์   อินตา หัวหน้าส านักปลัดฯ ประพจน์  อินตำ  
8 นางสาวทัศนีย์    ตันซาว ผู้อ านวยการกองคลัง ทัศนีย์  ตันซำว  
9 นายวัชระ อังคพัทยา ผู้อ านวยการกองช่าง วัชระ  อังคพัทยำ  

10 นายเอกราช  ประกอบทรัพย์ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ เอกรำช ประกอบทรัพย์  
11 นางสาววรรณ์นิดา ดอนลาว หัวหน้าฝ่ายบริหารคลัง วรรณ์นิดำ  ดอนลำว  
12 นางสาวเตือนใจ ศรีเป็ง นักวิเคราะห์แผนและ

นโยบายช านาญการ 
เตือนใจ  ศรีเป็ง  

13 นางสาวไปรยา กาบวัง นักทรัพยากรบุคคล
ช านาญการ 

ไปรยำ  กำบวัง  

14 นางสาวสิริกร จตุมงคลชัย นิติกรช านาญการ สิริกร  จตุมงคลชัย  
15 นางสาวนิชาภา พิศฎางค์ นักวิชาการสาธารณสุข

ปฏิบัติการ 
นิชำภำ  พิศฏำงค์  

16 นางสาวจีราภรณ์ วงค์มีบุญ เจ้าพนักงานธุรการช านาญ
การงาน 

จีรำภรณ์  วงค์มีบุญ  

17 นางสุพัตรา ปัญญาวงค์ นักจัดการงานทั่วไป สุพัตรำ ปัญญำวงค์  
18 นางสาวจิราพร มาเทพ ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา จิรำพร  มำเทพ  

 
************************************ 

 
เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 

เมื่อได้เวลานัดหมายแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลสองแคว ท าหน้าที่ประธานในที่ประชุมเมื่อที่
ประชุมพร้อมประธานสภาเทศบาลต าบลสองแควนับองค์ประชุม ด าเนินการประชุมตามข้ันตอนดังนี้ 

 
นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาเทศบาล 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาพร้อมแล้วจ านวน 12 ท่าน ครบองค์
ประชุม และถึงก าหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 
1 ประจ าปี พ.ศ. 2564 กระผมขออนุญาตเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล  
 

/ จุดธูป ... 
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จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัยเพ่ือเป็นศิริมงคลของที่ประชุมอันทรงเกียรติแห่งนี้ 
และต่อจากนั้นขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลได้โปรดด าเนินการประชุมสภา
เทศบาลตามระเบียบวาระท่ีก าหนดไว้ต่อไป 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาล 

 สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว ท่านนายกเทศมนตรี
ต าบลสองแคว และท่านผู้ทรงเกียรติทุกท่าน วันนี้เป็นวันที่สภาเทศบาลได้ก าหนดนัด
ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2564 ตาม
ประกาศสภาเทศบาลต าบลสองแคว เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2564  ลงวันที่ 13 พฤษภาคม 2564 
ซึ่งได้จัดส่งประกาศดังกล่าวให้ท่านทราบเป็นการล่วงหน้าแล้ว และในวันนี้มีสมาชิก
สภามาเข้าร่วมประชุม จ านวน 12 ท่าน ครบองค์ประชุม 
 กระผมจึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัยสามัญ สมัยที่ 
1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2564 ณ บัดนี้ และขอให้เลขานุการสภาเทศบาลอ่าน
ประกาศสภาเทศบาลต าบลสองแควให้ท่านสมาชิกสภาทราบอีกครั้งครับ 
   

นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาเทศบาล 

 ประกาศสภาเทศบาลต าบลสองแคว เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบล
สองแคว สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2564   
 ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลสองแคว ได้มีมติในคราวประชุมสภาเทศบาลต าบล
สองแควครั้งแรก ประจ าปี พ.ศ. 256๔ เมื่อวันที่ ๑๑  พฤษภาคม  256๔ ก าหนด
สมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี 256
๔ ตั้งแต่วันที่ ๑๗ พฤษภาคม ๒๕๖๔ - ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๔ มีก าหนด ๓๐ วัน ไป
แล้ว นั้น 
 บัดนี้ ใกล้ถึงก าหนดเปิดสมัยประชุมแล้ว อาศัยอ านาจตามความในข้อ 25 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 
และข้อ 22 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ประธานสภาเทศบาลต าบล
สองแคว จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี 
พ.ศ.256๔  ตั้งแต่วันที่ ๑๗ พฤษภาคม ๒๕๖๔ - ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๔ มีก าหนด 
๓๐ วัน 

 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 ประกาศ ณ วันที่  13  พฤษภาคม พ.ศ. 2564 

 (นายทรงชัย   ใจสุข) ประธานสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาล 

 ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านก็ได้ทราบประกาศเรียกประชุมของสภา
เทศบาลต าบลสองแควตามที่เลขานุการสภาเทศบาลได้อ่านให้ฟังแล้วนะครับต่อไปนี้
ผมจะขอด าเนินการประชุมสภาเทศบาลตามระเบียบวาระท่ีก าหนดไว้ต่อไป 
 
 

/ ระเบียบ ... 
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ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 ๑.๑.การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุและเงินเบี้ยความพิการ ประจ าเดือนมิถุนายน 

พ.ศ.๒๕๖๔ วันพฤหัสบดี ที่ ๑๐ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๔ 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ตามที่ เทศบาลต าบลสองแคว จะด าเนินการจ่ายเบี้ยยังชีพประจ าเดือน 
มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๔ ในวันที่ ๑๐ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๔ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็น
ต้นไป โดยแบ่งเจ้าหน้าทีเ่พ่ือด าเนินการแจก จ านวน ๒ เขต ดังนี้ 
 เขตท่ี ๑ ได้แก่ หมู่ที่ ๑ บ้านแม่ขาน,หมู่ที่ ๒ บ้านทุ่งท้อ, หมู่ที่ ๓ บ้านท่ามะ
โอ, หมู่ ๔ บ้านกลาง 
 เขตท่ี ๒ ได้แก่ หมู่ที่ ๕ บ้านสองแคว, หมู่ที่ ๖ บ้านหัวข่วง, หมู่ที่ ๗ บ้านป่า
ลาน, หมู่ที่ ๘ บ้านสามหลัง 
 ขอแจ้งให้กับสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่านได้รับทราบ และให้ท่านร่วม
ด าเนินการจ่ายเบี้ยยังชีพกับเจ้าหน้าที่ในแต่ละเขตด้วยครับ 
 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

 ๑.๒ คู่มือการปฏิบัติงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 เทศบาลต าบลสองแคว ได้ตระหนักถึงความส าคัญของการปฏิบัติหน้าที่โดย
ยึดถือกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องของการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
งานกิจการสภาเทศบาลต าบลสองแคว จึงได้จัดท าคู่มือการปฏิบัติงานการประชุม
สภาท้องถิ่นของเทศบาลต าบลสองแคว ขึ้นเพ่ือใช้เป็นแนวทางในการปฏิบัติงานของ
เจ้าหน้าที่เทศบาลต าบลสองแคว คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
และเป็นแนวทางในการติดต่อประสานงานกับประชาชนและหน่วยงานอื่น ให้เป็นไป
อย่างถูกต้อง ตามแนวทาง ขั้นตอน วิธีการ และระเบียบ กฎหมายต่าง ๆ แจกให้กับ
สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่าน ครับ 

  
ที่ประชุม  รับทราบ 

 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
 

ระเบียบวาระที่ ๒ เร่ือง รับรองรายงานการประชุมคร้ังที่ผ่านมา 
  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว ครั้งแรก ประจ าปี 

พ.ศ. 2564 วันอังคาร ที่ 11 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2564 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ให้ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว ครั้งแรก 
ประจ าปี พ.ศ. 2564 วันอังคารที่ 11 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2564 และมีสมาชิก
สภาท่านใดจะเสนอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมสาระรายงานการประชุมตามที่ได้ประชุมกัน
มาแล้วหรือไม่  
 

/ ที่ประชุม ... 



- ๕ - 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 หากไม่มี ขอมติที่ประชุมว่าจะรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว ครั้งแรก ประจ าปี พ.ศ. 2564 วันอังคาร ที่ 11 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 
2564 ขอมติครับ 
 

มติที่ประชุม  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว ครั้งแรก 
ประจ าปี พ.ศ. 2564 วันอังคารที่ 11 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2564  ด้วยคะแนน
เสียง 
 เห็นชอบ      12    เสียง   
 ไม่เห็นชอบ     -     เสียง    
 งดออกเสียง     -    เสียง 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 มติที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว ครั้งแรกประจ าปี พ.ศ. 2564 วันอังคาร ที่ 11 เดือน พฤษภาคม 
พ.ศ. 2564 
 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
 

ระเบียบวาระที่ 3 เร่ือง กระทู้ถาม 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 

 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

  
ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 

 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

  
ระเบียบวาระที่ 5 เร่ืองที่เสนอใหม่ 
  5.1 นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลต าบล 

สองแคว 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอให้เลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้องต่อที่ประชุมครับ 
 
 

นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

 ตามมาตรา 48 ทศ วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
 

/ และท่ี 



- ๖ - 
 

และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ก าหนดให้ก่อนนายกเทศมนตรีเข้า
รับหน้าที่ ให้ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือให้นายกเทศมนตรี
แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล โดยไม่มีการลงมติ  ทั้งนี้ ภายในสามสิบวันนับแต่วัน
ประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี และวรรคสาม ก าหนดให้ มีการประชุมเพ่ือ
แถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีให้กระท าโดยเปิดเผย โดยนายกเทศมนตรีต้อง
จัดท านโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนที่มาประชุม
ด้วย 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ต่อไปขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลสองแควแถลงนโยบายต่อสภา
เทศบาลต าบลสองแคว ครับ เชิญครับ 
 

นางลัดดา  ไชยชนะ 
นายกเทศมนตรีฯ 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลสองแควที่เคารพ และสมาชิกสภา
เทศบาลผู้ทรงเกียรติตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลทุกท่าน  ดิฉันนางลัดดา  
ไชยชนะ ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว 
 ตามที่ดิฉันได้จัดท านโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้กับสมาชิกทุกท่าน
ไปแล้วนั้น ดิฉันจึงขอแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลต าบลสองแคว ดังนี้ 
 เพ่ือให้เป็นไปตามบทบัญญัติ ในมาตรา 48 ทศ แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 ตามที่ได้มีการ
เลือกตั้งนายกเทศมนตรีต าบลสองแคว โดยตรงจากประชาชน เมื่อวันที่ 28 เดือน
มีนาคม พ.ศ. 2564 และ ข้าพเจ้า นางลัดดา ไชยชนะ ได้รับฉันทานุมั ติ โดย
กระบวนการเลือกตั้งจากประชาชนในพ้ืนที่ต าบลสองแคว ให้ด ารงต าแหน่ง
นายกเทศมนตรี อีกวาระหนึ่ง ข้าพเจ้ามีความพร้อมที่จะปฏิบัติหน้าที่ให้เป็นไปด้วย
ความถูกต้อง โปร่งใส และสุจริต โดยพร้อมที่จะรับฟังความเห็นของทุกฝ่าย เพ่ือ
น ามาเป็นแนวทางการปฏิบัติหน้าที่ โดยนโยบายการบริหารงาน   ยึดเอาแนวคิด 
“สานต่อโครงการส าคัญ สร้างสรรค์ภูมิปัญญา พัฒนาอย่างยั่งยืน” ได้ก าหนดไว้  8 
ด้าน ดังนี้   

1.ด้านการศึกษา  
มุ่งเน้นพัฒนาและส่งเสริมการจัดการศึกษาของโรงเรียนในพ้ืนที่เทศบาล

ต าบลสองแคว ตั้งแต่ระดับก่อนวัยเรียน ถึง ระดับการศึกษาภาคบังคับ ให้มีคุณภาพ 
และ สนับสนุนสร้างโอกาสทางการศึกษาให้กับเด็กนักเรียนที่มีผลการเรียนดีแต่ขาด
โอกาสในการเรียนต่อให้เข้าถึงได้มากขึ้น  

2.ด้านการส่งเสริมอาชีพและพัฒนาคุณภาพชีวิต 
ส่งเสริมอาชีพท้องถิ่น สนับสนุนงบประมาณการด าเนินงาน เพ่ือพัฒนา

อาชีพให้สอดคล้องกับความต้องการ เหมาะสมกับบริบทของพ้ืนที่ เพ่ือสร้างความ
มั่นคงในครัวเรือน  

3.ด้านการสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  
ส่งเสริมให้มีกิจจกรรมการคัดกรองกลุ่มเสี่ยง ส่งเสริมการตรวจสุขภาพ 
 

/ประจ าปี ... 
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ประจ าปี เพื่อค้นหากลุ่มผู้ป่วยโรคเรื้อรัง และกลุ่มผู้พิการจะได้รับการดูแลอย่างทั่วถึง 
จัดกิจกรรมให้ความรู้แก่ประชาชน ป้องกัน ระงับโรคระบาด สนับสนุนแนวทางการ
ขับเคลื่อนงาน ร่วมกับ อาสาสมัครสาธารณสุข โดยให้การดูแลผู้ด้อยโอกาสอย่าง
ทั่วถึง ตลอด 24 ชั่วโมง   

4.ด้านการพัฒนาแหล่งน้ าเพื่อการเกษตรกรรม 
ส่งเสริมการอนุรักษ์แหล่งน้ า ประสานงานด้านงบประมาณ ขุดลอกล าเหมือง 

ที่ตื้นเขิน สร้างเครือข่ายจัดสรรน้ าเข้าสู่พ้ืนที่เกษตรกรรมได้อย่างทั่วถึง โดยใช้กลไกล
เครื่องสูบน้ าด้วย พลังไฟฟ้า และ เครื่องสูบน้ าพลังเชื้อเพลิง เพ่ือให้พ้ืนที่ต าบลสอง
แควสามารถท าการเกษตร ในฤดูแล้งได้ 
 5.ด้านการพัฒนาสาธารณูปโภค  

สนับสนุน การสร้างถนน ปรับปรุงเส้นทางการจราจร เชื่อมโยงเข้าสู่พ้ืนที่
การเกษตรของประชาชน เพ่ือความสะดวกในการเดินทาง  รวมถึง ปรับปรุงระบบ
ไฟฟ้าสาธารณะ และ พัฒนาระบบสื่อสารประชาสัมพันธ์  

6.ด้านสังคมและวัฒนธรรม 
อนุรักษ์ รักษา ส่งเสริม ประเพณีวัฒนธรรมมท้องถิ่น ตลอดจนสนับสนุน

กิจกรรมขององค์กรต่าง ๆ เช่น ชมรมก านัน ผู้ใหญ่บ้าน อาสาสมัครสาธารณสุข  อป
พร.  กลุ่มสตรีแม่บ้าน และ กลุ่มจิตอาสาต่าง ๆในพ้ืนที่  รวมถึง องค์กรพัฒนา
ผู้สูงอายุเทศบาลต าบลสองแคว 

7.ด้านกีฬาและนันทนาการ  
พัฒนาและส่งเสริมการออกก าลังกายในชุมชน ให้เหมาะสมแต่ละช่วงวัย 

จัดหา และสนับสนุนอุปกรณ์กีฬา รวมถึง การจัดการแข่งขันกีฬาเพ่ือความสามัคคีใน
ต าบลสองแคว 

8.ด้านการเมืองและการบริหารองค์กร  
ยึดมั่นประชาชนเป็นศูนย์กลางของการพัฒนา โดยใช้หลักธรรมาภิบาลและ

การบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดี  สร้างเทศบาลต าบลสองแคว ให้เป็นหน่วยงานที่
พร้อมให้บริการแก่ประชาชนด้วยจิตสาธารณะ เน้นการเข้าถึงชุมชน ประสานงาน
ด้วยความรวดเร็วและถูกต้อง ให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วมในการบริหาร ข้าราชการ
และพนักงาน ต้องตระหนักในหน้าที่และความรับผิดชอบ การบริหารงานต้องโปร่งใส 
ตรวจสอบได้ ทุกคนต้องมีความสามารถในการพัฒนางานตามต าแหน่ง 

ข้าพเจ้าขอให้สภาอันทรงเกียรติได้รับทราบว่า การท าให้นโยบายไปสู่
เป้าหมายที่ต้องการนั้น จะต้องอาศัยความร่วมมือ ร่วมแรง ร่วมใจ จากสมาชิกสภา
เทศบาลทุกท่าน รวมถึง ข้าราชการของเทศบาลต าบลสองแควและเจ้าหน้าที่ทุก
ต าแหน่ง  ฝ่ายปกครองท้องที่อัน ได้แก่ ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน  และ ภาคีเครือข่ายส่วน
ราชการในพ้ืนที่ เพราะเป้าหมายในการท างานของข้าพเจ้า  คือ “เราทุกคนล้วนเป็น
คนบ้านเดียวกัน” 
  สุดท้ายนี้ ข้าพเจ้าขอปวารณาตนเองว่า จะอุทิศตน อุทิศเวลา เสียสละ ตั้งใจ
ปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด เพ่ือประโยชน์ของประชาชน เพ่ือความสุขของทุกคน  

/ สร้างความ ...  
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สร้างความเจริญรุ่งเรือง ให้เทศบาลต าบลสองแคว ให้เป็นเมืองน่าอยู่อย่างยั่งยืน เพ่ือ
ส่งต่อความดีงามให้ประจักษ์ แก่ประชาชน เยาวชนรุ่นหลังสืบไป  

นางลัดดา  ไชยชนะ 
นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว 

 
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาล 

 สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้รับทราบและรับฟัง ค าแถลงนโยบายจากท่าน
นายกเทศมนตรี โดยเป็นไปตามกฎหมายที่เกี่ยวข้องเป็นที่เรียบร้อยแล้ว เพ่ือ
เทศบาลเราจะได้มีการพัฒนาสืบสาน สืบทอดเจตนารมณ์การท างาน   
 สภาเทศบาลต าบลสองแควรู้สึกดีใจที่ผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแควทุกท่าน มีความตั้งใจที่จะท างานร่วมกันเพ่ือสร้างความสุขและความ
เจริญรุ่งเรืองให้กับพ่ีน้องประชาชนต าบลสองแคว 

อย่างที่ท่านได้กล่าวไว้ว่า เราทุกคนล้วนเป็นคนบ้านเดียวกัน”และจะอุทิศ
ตน อุทิศเวลา เสียสละ ตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด เพ่ือประโยชน์ของประชาชน เพ่ือ
ความสุขของทุกคน สร้างความเจริญรุ่งเรือง ให้เทศบาลต าบลสองแคว ให้เป็นเมือง
น่าอยู่อย่างยั่งยืน เพ่ือส่งต่อความดีงามให้ประจักษ์ แก่ประชาชน เยาวชนรุ่นหลัง
สืบไป  
 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาล 
 

 หากไม่มี ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป ครับ 

 5.2 เรื่อง  การคัดเลือกผู้แทนสภาเทศบาลเพื่อเป็นคณะกรรมการตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 
2561 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาล 

 1) เพื่อเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
 ข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 
(3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน ให้มีวาระอยู่ในต าแหน่ง
คราวละสี่ปี และอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ 
 
 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อ 3 คน เพ่ือเป็น
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ  
 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อเพ่ือเป็นคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๑ ครับ 
 

/ นายไกรสร ... 



- ๙ - 
 

นายไกรสร  เตจ๊ะวงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน 
กระผม สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว  เขต
เลือกตั้งที ่2  ขอเสนอชื่อ นายพิทักษ์  ไหมดี  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๑ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  1      
         

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายนฤมิตร  คงศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายนฤมิตร  คงศิริ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๑ ขอรับรองให้ นายพิทักษ์  ไหมดี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
สองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๑ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  1  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายพิทักษ์  ไหมดี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๑ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  1  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อเพ่ือเป็นคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ ครับ 

นายพิทักษ์  ไหมดี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน 
กระผมนายพิทักษ์  ไหมดี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว  เขตเลือกตั้ง
ที ่๑  ขอเสนอชื่อ สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๒        
       

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ 
รองประธานสภาฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ ต าแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว ขอรับรองให้ สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๒  ครับ 

 / นายทรงชัย ... 



- ๑๐ - 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๒  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อเพ่ือเป็นคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๓ ครับ 

นายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ 
รองประธานเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน 
กระผมนายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ ต าแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลต าบลสองแคว  ขอ
เสนอชื่อนายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  3  ครับ        
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายสุวิทย์  สมค าแดง 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายสุวิทย์  สมค าแดง ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  3  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายชาญ  ค าเปีย้ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายชาญ  ค าเปี้ย  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๓  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะเสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ  
  
  

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
 

 / นายทรงชัย ... 



- ๑๑ - 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 หากไม่มีผู้ใดเสนอให้ถือว่า คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วย  
 คนที่ ๑ นายพิทักษ์  ไหมดี    
 คนที่ ๒ สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ 
 คนที่ ๓ นายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ 
 ล าดับต่อไป  

  2) เพื่อเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
 ข้อ ๒๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก
จ านวนสามคน ให้มีวาระอยู่ในต าแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ 
 
 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อ 3 คน เ พ่ือเป็น
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ครับ 
 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อเพ่ือเป็นคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๑ ครับ 
 

นายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ 
รองประธานเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน กระผมนายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ ต าแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว  ขอเสนอชื่อ นายทรงชัย  ใจสุข ต าแหน่ง ประธานสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๑  ครับ        
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายอุดม  แก้วค าสี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายอุดม  แก้วค าสี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๑ ขอรับรองให้ นายทรงชัย  ใจสุข ต าแหน่ง ประธานสภาเทศบาลต าบล
สองแคว เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๑  
ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายนฤมิตร  คงศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายนฤมิตร  คงศิริ  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๑ ขอรับรองให้ นายทรงชัย  ใจสุข ต าแหน่ง ประธานสภาเทศบาลต าบล
สองแคว เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๑  
ครับ 

/ นายทรงชัย ...  



- ๑๒ - 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อเพ่ือเป็นคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ ครับ 
 

นายจันทร์  เตจ๊ะนา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผมนายจันทร์  เตจ๊ะนา ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว  เขต
เลือกตั้งที่ ๑  ขอเสนอชื่อ นายชาญ  ค าเปีย้ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว  เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
คนที่  ๒  ครับ        
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายอดิศักดิ์  เจริญกุล 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายอดิศักดิ์  เจริญกุล  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายชาญ  ค าเปีย้ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
สองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น คนที่  ๒  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายชาญ  ค าเปีย้ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
สองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น คนที่  ๒  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อเพ่ือเป็นคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๓ ครับ 
 

สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์  
รองประธานเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน  กระผม สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว  
เขตเลือกตั้งที่ ๒  ขอเสนอชื่อ นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว  เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๓  ครับ        
 
 
 

/ นายทรงชัย ... 



- ๑๓ - 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายพิทักษ์  ไหมด ี
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายพิทักษ์  ไหมดี  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๑ ขอรับรองให้ นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เขตเลือกตั้งที่  ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๓  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายจันทร์  เตจ๊ะนา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายจันทร์  เตจ๊ะนา  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๑ ขอรับรองให้ นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว  เขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่  ๓  ครับ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะเสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ  
  
 

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 หากไม่มีผู้ ใดเสนอให้ถือว่า คณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย  
 คนที่ ๑ นายทรงชัย  ใจสุข 
 คนที่ ๒ นายชาญ  ค าเปีย้ 
 คนที่ ๓ นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน 
 ทุกท่านครับขณะนี้เวลา ๑๒.๐๐ น. แล้วผมก็จะขอพักการประชุมไว้ก่อนนะ
ครับ เราจะมาประชุมกันต่อในช่วงบ่าย เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.และขอเชิญท่าน 
รับประทานอาหารกลางวันร่วมกันครับ 
 

พักการประชุมรับประทานอาหารกลางวัน  เวลา ๑๒.๐๐ น. 
  
เริ่มการประชุม  เวลา ๑๓.๐๐ น. 
 
 

/ นายวิชัย ... 



- ๑๔ - 
 

นายวิชัย  อินตาโน  
เลขานุการสภาฯ 

 ขณะนี้ ถึงก าหนดเวลานัดประชุมสภาแล้วขอเชิญทุกท่านเข้าห้องประชุม
ครับ 
 เรียนท่านประธานสภาฯ บัดนี้ ถึงก าหนดนัดประชุมสภาฯ ช่วงบ่ายแล้วและ
สมาชิก สภาฯ ได้มาครบองค์ประชุมแล้ว ขอเชิญท่านด าเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระ การประชุมต่อไปครับ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ผมขอเปิดประชุมและเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมครับ 

 5.3 เรื่อง การคัดเลือกผู้แทนกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนเทศบาล
ต าบลสองแคว 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ตามค าสั่งเทศบาลต าบลสองแควที่ 210/2562 ลงวันที่ 26 สิงหาคม 
2562 เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานโรงเรียนเทศบาลต าบลสอง
แคว รายที่ 4 นายหน้อย ปันวงศา ในนามผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้หมด
วาระลงในวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2564 
 ตามกฎกระทรวง ก าหนดจ านวนกรรมการ คุณสมบัติ หลักเกณฑ์ วิธีการ
สรรหา การเลือกประธานกรรมการและกรรมการ วาระการด ารงต าแหน่ง และการ
พ้นจากต าแหน่งของคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน พ.ศ.2546 ข้อ 2(5) 
กรรมการที่เป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ านวนหนึ่งคน และข้อ ๕ (๓)การ
สรรหากรรมกรตามข้อ ๒(๕) ให้ด าเนินการโดยสภาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
   
 ดังนั้น เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อ 1 คน เพื่อเป็น
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานของโรงเรียนฯ ในส่วนผู้แทนองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ครับ 
 

สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน กระผมสิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว  
เขตเลือกตั้งที่ ๒  ขอเสนอชื่อ นายหน้อย  ปันวงศา ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรี
ต าบลสองแคว  เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานของโรงเรียนฯ ในส่วน
ผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับ        
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายดวงจันทร์ ตั๋นเว้อ 
รองประธานสภาฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ  ต าแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว ขอรับรองให้ นายหน้อย  ปันวงศา ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีต าบลสองแคว  
คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานของโรงเรียนฯ ในส่วนผู้แทนองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ครับ 

 / นายทรงชัย ... 



- ๑๕ - 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายจันทร์  เตจ๊ะนา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายจันทร์  เตจ๊ะนา  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๑ ขอรับรองให้ นายหน้อย  ปันวงศา ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีต าบล
สองแคว เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานของโรงเรียนฯ ในส่วนผู้แทน
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครบั 
  

  
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะเสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ  
  
 

ที่ประชุม 
 

 - ไม่มี - 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 หากไม่มีผู้ ใดเสนอ ให้ถือว่า นายหน้อย  ปันวงศา ต าแหน่ง   รอง
นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานของ
โรงเรียนเทศบาลต าบลสองแคว ในส่วนผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  

 ขอเข้าสู่วาระการประชุมต่อไป ครับ 
 

 5.4 เรื่อง การคัดเลือกกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น
หรือพื้นที่ (เทศบาลต าบลสองแคว)  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 กองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ (เทศบาลต าบลสอง
แคว) 
 เป็นกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่  ที่มีวัตถุประสงค์ 
เพ่ือสร้างเสริมสุขภาพ การป้องกันโรค การฟ้ืนฟูสมรรถภาพ และการรักษาพยาบาล
ระดับปฐมภูมิเชิงรุกที่จ าเป็นต่อสุขภาพและการด ารงชีวิต โดยให้องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเป็นผู้ด าเนินงานและบริหารจัดการกองทุนฯ และให้มีวัตถุประสงค์เพ่ือให้
บุคคลสามารถเข้าถึงบริการสาธารณสุขได้อย่างทั่วถึงและมีประสิทธิภาพ โดยส่งเสริม
กระบวนการมีส่วนร่วมตามความพร้อม ความเหมาะสม และความต้องการของ
ประชาชนในท้องถิ่น         
 ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติกรณีคณะกรรมการ
ที่ครบก าหนดวาระ / พ้นจากต าแหน่ง (คราวละ 4 ปี / กรณีเหตุจ าเป็นอ่ืน ๆ) ต้อง
ด าเนินการคัดเลือกเพ่ือด ารงต าแหน่ง ใหม่ ประกอบด้วยคณะกรรมการ  ข้อ 12(3) 
คณะกรรมการที่มาจาก สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่สภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย  จ านวน 2 คน   

 / เชิญสมาชิก ... 



- ๑๖ - 
 

 เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เสนอชื่อ ๒ คน เ พ่ือเป็น
คณะกรรมการ บริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาล
ต าบลสองแคว ครับ  
 เ ชิญสมาชิ กสภา เทศบาลต าบลสองแคว  เสนอชื่ อ เ พ่ื อ เป็ น คณะ
กรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาลต าบล
สองแคว คนที่ ๑ ครับ 
 

นายดวงจันทร์ ตั๋นเว้อ 
รองประธานสภาฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน  กระผมนายดวงจันทร์  ตั๋นเว้อ ต าแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว  ขอเสนอชื่อ นายอุดม  แก้วค าสี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๑  เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น
หรือพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแคว  คนที่ ๑ ครับ        
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

นายพิทักษ์  ไหมดี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม พิทักษ์  ไหมด ี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขตเลือกตั้ง
ที่ ๑ ขอรับรองให้ นายอุดม  แก้วค าสี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๑  เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น
หรือพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแคว  คนที่ ๑ ครับ        
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายอดิศักดิ์  เจริญกุล 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายอดิศักดิ์  เจริญกุล ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว เขต
เลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายอุดม  แก้วค าสี ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
สองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๑  เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพ
ระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแคว  คนที่ ๑ ครับ        
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เ ชิญสมาชิ กสภา เทศบาลต าบลสองแคว  เสนอชื่ อ เ พ่ื อ เป็ น คณะ
กรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาลต าบล
สองแคว คนที่ ๒ ครับ 

นายธนกร อ าพรศุภฤกษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน  กระผม นายธนกร อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว  
เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอเสนอชื่อ นายนฤมิตร  คงศิริ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
 

/ สองแคว ... 
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สองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๑  เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
ระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแคว  คนที่ ๒ ครับ        
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอสมาชิกสภาเทศบาลรับรองจ านวนสองท่านครับ 
  

สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายนฤมิตร  คงศิริ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๑  เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกัน
สุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแคว  คนที่ ๒ ครับ        
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอผู้รับรองอีกหนึ่งท่านครับ 
  

นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านกระผม นายเชิดพงษ์  อุ่นเรือน ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขตเลือกตั้งที่ ๒ ขอรับรองให้ นายนฤมิตร  คงศิริ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เขตเลือกตั้งที่ ๑  เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกัน
สุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแคว  คนที่ ๒ ครับ        
  

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะเสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ  
  
 

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 หากไม่มีผู้ใดเสนอให้ถือว่า คณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกัน
สุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแคว ประกอบด้วย  
 คนที่ ๑ นายอุดม  แก้วค าสี 
 คนที่ ๒ นายนฤมิตร  คงศิริ 

 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระที่ 6 เร่ืองอื่น ๆ 
  6.1 แนะน าตัวคณะผู้บริหารเทศบาลต าบลสองแคว 
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 เนื่องจาก การประชุมครั้งนี้เป็นการพบกันครั้งแรกของสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว และคณะผู้บริหารเทศบาลต าบลสองแคว ในโอกาสนี้ 
 

/ ขอเชิญ ... 
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 ขอให้ท่านท่านคณะผู้บริหาร ได้แนะน าตัว ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว เชิญครับ 
 

นางลัดดา  ไชยชนะ 
นายกเทศมนตรีฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านคณะผู้บริหารและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ข้าพเจ้า นางลัดดา  ไชยชนะ  ต าแหน่งนายกเทศมนตรี
ต าบลสองแควค่ะ 
 

นายหน้อย  ปันวงศา 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านนายกเทศมนตรี และ
คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายหน้อย  ปันวงศา ต าแหน่ง 
รองนายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ครับ 
 

นายเทียม  อินต๊ะวงค์ 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านนายกเทศมนตรี และ
คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายเทียม  อินต๊ะวงศ์ ต าแหน่ง 
รองนายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ครับ 

 
นายสมควร  สิทธิราษฎร์ 
เลขานุการนายกฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านนายกเทศมนตรี และ
คณะผู้บริหารและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสมควร  สิทธิราษฎร์  
ต าแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ครับ 
 

นายเปลื่อง  วิลาศ 
ที่ปรึกษานายกฯ 

 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านนายกเทศมนตรี และ
คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายเปลื่อง  วิลาศ  ต าแหน่ง ที่
ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ครับ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอแสดงความยินดีกับคณะผู้บริหารทุกท่านอีกครั้งครับ ที่ได้รับความ
ไว้วางใจจากพ่ีน้องประชาชนเพ่ือมาปฏิบัติหน้าที่เป็นสมัยที่สอง ทุกท่านตั้งใจปฏิบัติ
หน้าที่ด้วยความซื่อสัตย์สุจริต อย่างเต็มความสามารถ ทั้งนี้เพ่ือประโยชน์สูงสุดของพ่ี
น้องประชาชนต าบลสองแคว ครับ 
 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาต่อไปครับ 

  
 ๖.๒ โครงการก่อสร้างรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก ล าเหมืองหลังถ้ า 
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาล 

 เรียนเชิญ นายวิชัย  อินตาโน เลขานุการสภาเทศบาลฯ ชี้แจงรายละเอียด
ต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ   
 

นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมสภา
เทศบาลต าบลสองแควทุกท่านครับ 
 ตามที่เทศบาลต าบลสองแคว ได้รับหนังสือจากที่ท าการก านันต าบล 
สองแคว เรื่องการร้องทุกร์จากเกษตรกรผู้ท านา ด้วยปากล าเหมืองสูงกว่าระดับน้ า 

/ ตามท่ี ... 
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 ที่ไหลเข้าสู่ล าเหมือง ท าให้เกษตรกรเดือดร้อนไม่มีน้ าในฤดูท านา เทศบาล
ต าบลสองแคว จึงได้มีการจัดท าประมาณการโครงการก่อสร้างรางส่งน้ าคอนกรีต
เสริมเหล็ก ล าเหมืองหลังถ้ า และสภาเทศบาลต าบลสองแควก็ได้เห็นชอบอนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมโครงการก่อสร้างรางส่งน้ าคอนกรีตเสริมเหล็กล าเหมืองหลังถ้ า 
ขนาดความกว้างปากราง ๔.๐๐ เมตร ความกว้างท้องราง ๒.๐๐ เมตร ลึก ๒.๕๐ 
เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร ความยาว ๗๐ เมตร งบประมาณ ๒๘๓,๐๐๐บาท (สอง
แสนแปดหม่ืนสามพันบาทถ้วน) เมื่อคราวการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ ในวันอังคาร ที่ ๒๓ มิถุนายน 
พ.ศ.๒๕๖๓ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว อ าเภอดอยหล่อ จังหวัด
เชียงใหม่ 
 ขอเชิญ นายวัชระ  อังคพัทยา ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองช่าง ชี้แจง
รายละเอียดเพิ่มเติมต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ครับ 
   

นายวัชระ  อังคพัทยา 
ผู้อ านวยการกองช่าง 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมสภา
เทศบาลต าบลสองแควทุกท่านครับ  กระผม นายวัชระ  อังคพัทยา ต าแหน่ง
ผู้อ านวยการกองช่าง ขอน าเรียนเพ่ิมเติมให้ทุกท่านทราบว่า ในขณะท าโครงการ
ก่อสร้างข้างต้น ทางกองช่างได้ออกแบบร่วมกับ นายณรงค์ ถาวัน อดีตผู้ใหญ่บ้านหมู่ 
6 บ้านหัวข่วง โครงการก่อสร้างรางส่งน้ าคอนกรีตเสริมเหล็กล าเหมืองหลังถ้ า 
ขนาดความกว้างปากราง ๔.๐๐ เมตร ความกว้างท้องราง ๒.๐๐ เมตร ลึก ๒.๕๐ 
เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร ความยาว ๗๐ เมตร งบประมาณ ๒๘๓,๐๐๐บาท (สอง
แสนแปดหม่ืนสามพันบาทถ้วน) ลักษณะรูปตัวยู(U) แบบปากบาน หากจะด าเนิน
โครงการนี้จะใช้ระยะเวลาในการด าเนินการแล้วเสร็จประมาณ 60 วัน ครับ 
 

นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมสภา
เทศบาลต าบลสองแควทุกท่านครับ 
 ตามที่ นายวัชระ  อังคพัทยา  ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองช่าง ได้น าเสนอ 
เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงท านาของพ่ีน้องเกษตรกร หากด าเนินการในช่วงนี้จะต้องปิด
กั้นน้ าอาจจะส่งผลให้พ่ีน้องเกษตรกรเกิดความเดือดร้อน ประกอบกับช่วงนี้เป็นฤดู
ฝนอาจเป็นอุปสรรคในการก่อสร้างรางโครงการดังกล่าว และการก่อสร้างจะต้อง
ด าเนินการก่อนจะสิ้นปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ ซึ่งเหลือเวลาอีกประมาณ ๔ เดือน 
หากยังไม่สามารถด าเนินการได้ในช่วงนี้ต้องขอต่อสภาเทศบาลต าบลสองแคว
พิจารณาขอกันเงินงบประมาณ เพ่ือด าเนินการโครงการดังกล่าวในปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๕  ครับ 

/ นายทรงชัย ... 
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นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาล 

 ตามท่ี นายวิชัย  อินตาโน ต าแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลฯ และนายวัชระ  
อังคพัทยา ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองช่าง ได้น าเสนอต่อที่ประชุม จึงใคร่ขอสอบถาม
ในที่ประชุมว่าท่านคิดเห็นอย่างไรจะด าเนินการก่อสร้างหรือไม่ครับ 
 

นายหน้อย  ปันวงศา  
รองนายกเทศมนตรีฯ 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และสวัสดีผู้ เข้าร่วมประชุม
สภาเทศบาลต าบลสองแควทุกท่านครับ 
 กระผม นายหน้อย  ปันวงศา ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีฯ เห็นด้วยตามที่
ท่านวิชัย อินตาโน (ปลัดเทศบาล) ได้น าเสนอมาครับ เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงท านา
ของเกษตรกรในพ้ืนที่ หากมีการปิดน้ าอาจส่งผลกระทบต่อการท านาของเกษตรกร 
ครบั 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอบคุณ นายหน้อย ปันวงศา  ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีต าบลสองแคว 
ครับ มีท่านใดจะเสนอในประเด็นนี้เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
 เชิญ นายธนกร อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
ครับ  

นายธนกร อ าพรศุภฤกษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
สภาเทศบาลต าบลสองแควทุกท่านครับ 
 กระผม นายธนกร อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว เขตเลือกตั้งที่ ๒ ครับ เห็นด้วยครับที่จะน าโครงการก่อสร้างรางส่งน้ าคอนกรีต
เสริมเหล็กล าเหมืองหลังถ้ า ไปด าเนินการ ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ครับ หาก
ด าเนินการในปีนี้อาจจะส่งผลกระทบต่อเกษตรกรผู้ใช้น้ าแน่นอนครับ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอบคุณ นายธนกร อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสอง
แคว ครับ มีท่านใดจะเสนอในประเด็นนี้เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
 เชิญ นางลัดดา  ไชยชนะ ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีตต าบลสองแคว ครับ  
 

นางลัดดา  ไชยชนะ 
นายกเทศมนตรีฯ 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลต าบลสอง
แควทุกท่านค่ะ 
 ดิฉัน นางลัดดา  ไชยชนะ  ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว เห็น
ด้วยที่จะขอเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว เพ่ือกันเงินงบประมาณน า
โครงการก่อสร้างรางส่งน้ าคอนกรีตเสริมเหล็กล าเหมืองหลังถ้ า  ไปด าเนินการ ใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ และขอเสนอเพ่ิมเติมว่า ในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕  
ก่อนที่จะด าเนินโครงการควรประชาคมพ่ีน้องเกษตรกรผู้ใช้น้ าจากล าเหมืองหลังถ้ า 
 

/ ว่าทาง ... 
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ว่าทางเทศบาลจะด าเนินก่อสร้างโครงการก่อสร้างรางส่งน้ าคอนกรีตเสริมเหล็กล า
เหมืองหลังถ้ า ซึ่งจะใช้ระยะเวลาในการด าเนินการ ประมาณ  ๖๐ วัน และจะต้องมี
การปิดกั้นน้ า เกษตรกรคิดเห็นเป็นอย่างไร เพ่ือป้องกันผลกระทบที่จะเกิดขึ้น
ภายหลังค่ะ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอบคุณ นางลัดดา  ไชยชนะ ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ครับ 
มีท่านใดจะเสนอในประเด็นนี้เพิ่มเติมหรือไม่ครับ  
 

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 หากไมม่ีท่านใดจะเสนอในประเด็นนี้เพ่ิมเติมแล้ว ถือว่าในที่ประชุมเห็นด้วย
ว่าในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ ยังไม่ด าเนินการโครงการก่อสร้างรางส่งน้ าคอนกรีต
เสริมเหล็กล าเหมืองหลังถ้ า เนื่องจากเป็นช่วงการท านาของเกษตรกร และเป็นช่วง
ฤดูฝน อาจเป็นอุปสรรคต่อการก่อสร้าง ครับ 
 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาต่อไปครับ 

 ๖.๓ เรื่อง รายงานสถานะทางการเงิน 
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เรียนเชิญ  นางสาวทัศนีย์  ตันซาว  ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองคลัง ชี้แจง
รายละเอียดต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลฯ ครับ 

นางสาวทัศนีย์  ตันซาว  
ผู้อ านวยการกองคลัง  

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
สภาเทศบาลต าบลสองแควทุกท่านค่ะ 
 ดิฉัน นางสาวทัศนีย์  ตันซาว  ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองคลัง ขอน าเรียน
ชี้แจงเกี่ยวกับสถานะทางการเงิน ณ วันที่ ๓๑  พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕๖๔ ดังนี้ 
 รายรับ   25,579,851.16 บาท 
 รายจ่าย   22,644,371.16 บาท 
 รายจ่ายที่ก่อหนี้ผูกพันไว้    1,021,026.16 บาท 
 ยอดเงินคงเหลือ    1,914,453.84 บาท  
 ขอน าเรียนให้ที่ประชุมรับทราบเพียงเท่านี้ค่ะ  ขอบคุณค่ะ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอบคุณ นางสาวทัศนีย์  ตันซาว  ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองคลัง ครับ 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ จะแจ้งต่อที่ประชุมสภาหรือไม่ครับ 
  

 / ๖.๔ เรื่อง ... 
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 ๖.๔ เรื่อง การอนุรักษ์ต้นไม้ในพื้นที่ต าบลสองแคว 
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เรียนเชิญ นายสมควร  สิทธิราษฎร  ต าแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
ชี้แจงรายละเอียด ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ครับ 

นายสมควร  สิทธิราษฎร  
เลขานุการนายกฯ 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
สภาเทศบาลต าบลสองแควทุกท่านครับ 
 กระผม  นายสมควร  สิทธิราษฎร  ต าแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
ครับ ตามท่ีเป็นที่ทราบกันดีว่าพื้นที่ต าบลสองแควนั้น เป็นแหล่งท่องเที่ยงเชิงนิเวศใน
การดูนกจากทั่วโลกที่อพยพเข้ามาในพ้ืนที่เป็นจ านวนมาก กระผมได้รับทราบจาก
นักท่องเที่ยวว่าในช่วงนี้ต้นไม้ใหญ่ในพ้ืนที่ของเราถูกโค่นล้ม อาจจะเป็นเพราะพายุ
ฝนครั้งใหญ่ที่ผ่านมาท าให้ต้นไม้ใหญ่ล้มไปหลายต้น ประกอบกับชาวบ้านกลัวว่าหาก
มีพายุมาอีกจะท าให้โค่นล้มทับบ้านเรือนและไร่นาเสียหายจึงท าให้มีการตัดต้นไม้
ใหญ่  ส่งผลให้จ านวนนกในพ้ืนที่ลดน้อยลงเนื่องจากไม่มีร่มเงาต้นไม้ใหญ่ให้พักพิง 
กระผมจึงอยากจะขอให้ทุกท่านในที่ประชุมเป็นกระบอกเสียงในการให้ชาวบ้าน
ช่วยกันอนุรักษ์ต้นไม้ใหญ่ และอยากให้มีการปลูกต้นไม้เสริมด้วยครับ  
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอบคุณ นายสมควร  สิทธิราษฎร  ต าแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
ครับ 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ จะแจ้งต่อที่ประชุมสภาหรือไม่ครับ 
  

 ๖.๕ เรื่อง โครงการซ่อมแซมบ้านผู้ยากไร้ผู้ด้อยโอกาส 
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 เรียนเชิญ นางลัดดา  ไชยชนะ ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว 
ชี้แจงรายละเอียด ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ครับ 

นางลัดดา  ไชยชนะ 
นายกเทศมนตรีฯ 

 กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชิกสภาเทศบาลอันทรงเกียรติ 
เรียน ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลต าบลสอง
แควทุกท่านค่ะ 
 ดิฉัน นางลัดดา  ไชยชนะ  ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ขอน า
เรียนแจ้งให้ที่ประชุมทราบ เรื่อง โครงการซ่อมแซมบ้านผู้ยากไร้ผู้ด้อยโอกาส 
เนื่องจากเทศบาลต าบลสองแคว ได้รับงบประมาณจากสถาบันพัฒนาองค์กรชุมชน 
(องค์กรมหาชน) พอช. โดยสภาองค์กรชุมชนต าบลสองแคว เป็นผู้ขับเคลื่อนโครงการ
เพ่ือขอรับงบประมาณ ซึ่งในพ้ืนที่เทศบาลต าบลสองแควได้รับงบประมาณในการ
ก่อสร้างบ้านทั้งหมดจ านวน ๑๑ หลัง ได้แก ่

/ ๑. นางจั๋น ... 
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๑. นางจั๋น  ใจชุ่มอก  หมู่ที่ ๑ บ้านแม่ขาน 
๒. นางศรีค า  อินทรต าแย หมู่ที่ ๑ บ้านแม่ขาน 
๓. นางหล้า  อินตา  หมู่ที่ ๓ บ้านท่ามะโอ 
๔. นางสมบูรณ์  ชัยยา  หมู่ที่ ๔ บ้านกลาง 
๕. นางมูล  แก้วดวงใจ  หมู่ที่ ๔ บ้านกลาง 
๖. นางดา  จันทร์หอม  หมู่ที่ ๖ บ้านหัวข่วง 
๗. นายตั๋น  ใจมา  หมู่ที่ ๗ บ้านป่าลาน 
๘. นางค าปัน  ใจตา  หมู่ที่ ๗ บ้านป่าลาน 
๙. นางนาง  ใจตา  หมู่ที่ ๗ บ้านป่าลาน 
๑๐. นางใจดี  ค าวนใจ๋  หมู่ที่ ๘ บ้านสามหลัง 
๑๑. นายแดง  บุญใหม่   หมู่ที่ ๘ บ้านสามหลัง 

 ขณะนี้ ทางเทศบาลพร้อมด้วยจิตอาสาในชุมชน และสมาชิกสภาจิตอาสาได้
ร่วมกันด าเนินการซ่อมแซมบ้านไปแล้ว จ านวน ๘ หลัง เหลือ หมู่ที่ ๔ บ้านกลาง 
จ านวน ๒ หลัง และหมู่ที่ ๖ บ้านหัวข่วง จ านวน ๑ หลัง  เนื่องจากมีฝนตกลงมา 
คาดว่าประมาณ ๒-๓ วันน่าจะเริ่มด าเนินการซ่อมแซมได้ค่ะ ทั้งนี้ เทศบาลต าบลสอง
แควต้องขอขอบพระคุณทางท่านสมาชิกสภาเทศบาลจิตอาสาทุกท่าน เจ้าหน้าที่ 
พนักงานเทศบาลประชาชนจิตอาสาทุกท่าน ที่ให้ความอนุเคราะห์ร่วมแรงร่วมใจใน
การปรับปรุงซ่อมแซมบ้านให้กับผู้ยากไร้และผู้ด้อยโอกาสในชุมชนเป็นอย่างสูงค่ะ 
และจะขอความร่วมมือจากท่านช่วยส ารวจบ้านเรือนพ่ีน้องประชาชนผู้ยากไร้
ผู้ด้อยโอกาสในชุมชนเพ่ือทางเทศบาลจะได้รวบรวบข้อมูลและขอรับงบประมาณ
ต่อไป ขอบคุณค่ะ  
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอบคุณ นางลัดดา  ไชยชนะ ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ครับ 
มีท่านใดจะเสนอในประเด็นนี้เพิ่มเติมหรือไม่ครับ  

 
ที่ประชุม  รับทราบ 

 
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ จะแจ้งต่อที่ประชุมสภาหรือไม่ครับ 
  

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 หากไม่มี ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลฯ คณะผู้บริหารฯ และพนักงาน
เทศบาลต าบลสองแควทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแควในครั้งนี้ 
และขอปิดประชุมครับ 

 
เลิกประชุมเวลา  ๑๕.๓๐ น.  

/ (ลงชื่อ) ... 
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   (ลงชื่อ)        จีรำภรณ์   วงค์มีบุญ   ผู้ช่วยจดบันทึกรายงานการประชุม 
      (นางสาวจีราภรณ์   วงค์มีบุญ) 
                                            เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

 
   (ลงชื่อ)           วิชัย   อินตำโน             ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
           (นายวชิัย อินตาโน) 

       เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

   (ลงชื่อ)  นฤมิตร  คงศิริ  ประธานกรรมการ 
           ( นายนฤมิตร  คงศิริ ) 

          สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

 

   (ลงชื่อ)  ไกรสร  เตจ๊ะวงค์  กรรมการ 
        ( สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ ) 

          สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

   (ลงชื่อ)  สุวิทย์  สมค ำแดง กรรมการ 
           ( นายสวุิทย์  สมค าแดง ) 

            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

 
สภาเทศบาลต าบลสองแควได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว เม่ือคราว

ประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖4 เม่ือวันที่  17  
เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖4  

 
 
    (ลงชื่อ)  ทรงชัย  ใจสุข   
            (นายทรงชัย  ใจสุข) 

          ประธานสภาเทศบาลต าบลสองแคว 

 


